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Pro kávové speciality s dokonalou mléčnou pěnou: 
nový kávovar Miele CM6 MilkPerfection 
 

 Dvojitý Venturiho princip umožňuje dvojité napěnění 

 Ještě pohodlnější čištění díky dodatečné hadičce pro přívod mléka  

 Všechny modely CM6 lze nyní také připojit k síti 
 
Společnost Miele prezentuje nový vrchol v segmentu volně stojících plně automatických 
kávovarů: kávovar CM6 MilkPerfection využívá své silné stránky především u variací 
nápojů s mlékem. Kromě toho bodují přístroje z této série svým intuitivním ovládáním, 
pohodlnějším čištěním a dalšími inovativními funkcemi. Uvedení na trh ve dvou různých 
provedeních a pěti barevných konceptech proběhlo v říjnu. 
 
Každý, kdo ocení dokonalý požitek z kávy, dobře ví, že pokud jde o cappuccino, není důležitá 
jen kvalita kávových zrn a crema – ale záleží i na mléčné pěně. A právě zde nastavuje kávovar 
CM6 MilkPerfection nové standardy. Díky dvojitému přívodu páry je teď totiž možné i dvojité 
napěnění. „Tento takzvaný dvojitý Venturiho princip zvyšuje teplotu mléčné pěny, ale také 
zajišťuje vytvoření speciální, jemně pórovité textury“, říká Torsten Clausen, produktový manager 
pro oblast přípravy kávy ze společnosti Miele Vertriebsgesellschaft Deutschland. 
 
I pokud jde o čištění, nabízí CM6 MilkPerfection nyní ještě větší pohodlí: při automatickém 
proplachování rozvodů mléka už není potřeba další přepojování, protože přístroj je vybaven 
dvojitou hadičkou. První cesta vede z nádoby na mléko do plně automatického kávovaru, druhá 
je určena pro vodu sloužící k proplachování. Skleněná nádoba na mléko je v závislosti na 
modelu již součástí dodávaného příslušenství. Nádobu lze, stejně jako odkapávací misku, 
zásobník na vodu a nádobu na odpad, umývat v myčce nádobí. Spařovací jednotku lze u všech 
přístrojů Miele vyjmout a snadno vyčistit pod tekoucí vodou. 
 
Čtyři přednastavené režimy pro ještě pohodlnější ovládání 
Výběr nápojů je u CM6 rozšířen mimo jiné o espresso macchiato, flat white a různé druhy čajů 
na celkových 18 variant. V závislosti na Vašich chuťových preferencích můžete během přípravy 
spontánně měnit množství vody a mléka, případně i mléčné pěny. Další nastavení přístroje, jako 
například množství namleté kávy, množství a teplotu vody nebo možnost předspaření si můžete 
v závislosti na modelu uložit do čtyř nebo osmi individuálních uživatelských profilů. 
 
Volbou ze čtyř přednastavených režimů vychází kávovar CM6 MilkPerfection z požadavků 
uživatelů, není tedy nutné nastavovat parametry jednotlivě. Provoz přístroje v základním 
nastavení režimu Eco je obzvlášť energeticky úsporný. Oproti tomu v režimu Barista se topné 
těleso přístroje dostane velmi rychle na správnou teplotu. Režim Latte zaručuje během přípravy 
kávových specialit s mlékem co nejkratší dobu čekání. A režim Párty je optimalizovaný pro 
přípravu mnoha různých druhů nápojů v co nejkratší době, tomu odpovídá nízký počet 
proplachování během zapnutí nebo v průběhu provozu přístroje. 
 
Chytré propojení s mobilní aplikací Miele@mobile 
Další novinkou je, že všechny modely ze série CM6 lze připojit k síti. Prostřednictvím aplikace 
Miele a chytrého telefonu nebo tabletu lze například zobrazit aktuální stav čištění přístroje, 
spustit přípravu nápoje na dálku (MobileControl). Speciálně pro fanoušky espressa nabízí 
aplikace Miele navíc ještě funkci BaristaAssistant. Ta uživatele dovede v rámci řízené 
ochutnávky krok za krokem k dokonalému výsledku. Příslušná nastavení je pak možné uložit 
jako individuální chuťový profil. 
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V závislosti na modelu je na výběr 5 barevných kombinací v lotosově bílé nebo obsidian černé 
variantě. Kávovary Miele CM6 MilkPerfection jsou k dostání od října ve dvou provedeních za 
cenu od 31 990 Kč. 
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